
令和6年度  生徒アンケート（全学年）

A B C D
とてもがんばった がんばった あまり取り組まなかった 全く取り組まなかった

（１）学習活動について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 50% 46% 3% 1%

2 30% 58% 11% 2%

3 32% 54% 13% 1%

4 53% 42% 2% 3%

5 23% 49% 23% 5%

6 42% 44% 12% 2%

7 60% 35% 5% 0%

(２）学校生活について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 あいさつをしっかり行った。 41% 48% 12% 0%

2 スクーリング開始時間やレポート期限を守った。 56% 37% 6% 1%

3 生徒必携に書かれていることを守った。 54% 42% 2% 2%

4 他の生徒と積極的に交流した。 28% 32% 25% 15%

5 自分に与えられた仕事をまじめ行った。 48% 47% 2% 4%

6 学校行事に積極的に参加した。 35% 38% 19% 8%

7 先生からの連絡事項や話をしっかり聞いた。 58% 40% 2% 1%

8 学校の配付物を確実に、保護者へ渡した。 63% 34% 4% 0%

(3)普段の生活について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 規則正しい生活をした。(寝る時間や起きる時間) 28% 44% 19% 9%

2 健康的な生活をした。 27% 47% 19% 6%

3 家の手伝いをした。 35% 43% 15% 7%

4  お金を計画的に使った。 37% 47% 12% 4%

5 社会のルールやマナーを守って生活した。 58% 42% 0% 1%

(4)学校生活全般について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 通信制での学校は楽しい。 53% 35% 10% 2%

2 学校行事では積極的に参加した。 38% 36% 17% 9%

3 将来の職業など、進路についてきちんと考えている。 30% 45% 21% 4%

4 学校では、自分の身だしなみをきちんとしている。　 49% 42% 7% 2%

5 人間関係をよくする気配りををしている。 44% 38% 12% 5%

6 場面に応じて、言葉の遣い方に気を付けている。 62% 32% 5% 1%

学校に対する意見等がありましたら、自由に書いてください

・先生方が優しく生徒に対して真摯に向き合う良い学校です。
・三年間ありがとうございました。
・全日制の校舎を使った式典の時はあまり修礼など、目立つことをしたくないです。
・昨年度はほとんど登校できなかったので今年度は少しの日数または時間でも登校できるように頑張りたいと思います。 
そしてレポートに関しても昨年度とは違い今年度はしっかりと締め切り期限を守り、分からないところなどがあっても
積極的に調べ当たり前のことだとは思いますが、隔週提出できるように努力していきますので今年度もよろしくお願いします。
・先生方が分かりやすく、スムーズに授業を進めているのすごいです。ありがとうございます。
・集合時間とか解散時間を電車の時間の近くにして欲しい。

スクーリング中、必要にない会話や行動をしないように気を付けた。

スクーリングの復習をした。

テスト勉強を十分に行った。

レポートなどの提出

回答数：113名

評価の目安

スクーリングに集中して取り組んだ。

ノートやメモをしっかり取った。

わからなところは先生に質問したり、自分で調べたりするなどわかるための努力をした。


